

这位大姐

这位老板

就算人家举报你的违建 你也不该这样对待人家

昨天早上,六合区滨江农贸市场内,一家药店的老板林某被一股恶臭熏醒。他打开卷帘门,发现邻居许老太太正拿着一勺粪便,向他泼来。

“我是闪开了,可大堂里遭殃了。”林老板捂着鼻子说。

有路过的市民帮忙夺下了许老太太手中的粪勺。“外墙上全是粪,连招牌上也弄脏了。”林老板气不过,跟许老太太吵了起来。

当地派出所民警赶到后,制止了双方的争吵。林老板说,许老太太泼粪是存心报复他,因为他曾举报她家的违建,最后,违建被拆除,双方却也结了仇。

“要是我举报不实,你完全可以通过正常渠道反映,泼粪算什么事。”林老板说,但许老太太并不买账,哪怕在民警面前,也继续讲着粗话。

目前,许老太太已经被带回派出所,做进一步调查。

(叶先生线索费50元) 现代快报记者 贾磊



药店大堂被泼粪 报料人供图

海鲜馆污水又漫了出来 都快淌到留学生公寓了



污水向坡下淌去,路过的人都小心翼翼

“上海路150号海鲜馆的污水管道又往外漫溢了,污水从猫咖咖啡店门口顺坡往下淌,都快流到南大留学生公寓了。”昨天,家住上海路的沈先生向快报热线96060反映,这家餐厅污水漫溢严重,长期无人问津,周边居民实在受不了。

家住附近的马先生说,造成漫溢的主要原因,是海鲜馆的排污管道口径太小,排污口被堵。记者沿南北秀村小区旁坡道往上走,污水夹杂着剩菜流淌,占据了半幅慢车道。在猫咖咖啡馆附近,一处窨井口已经被粪水、食物残渣盖住,从窨井口溢出的污水泛着泡,向坡下淌去。

“上海路150号海鲜馆污水漫溢确有其事,我们也多次安排人员疏通。”鼓楼区市政平台谢所长说,漫溢主要因为海鲜馆将排污管道接入了市政的雨水井。每隔一段时间,就有居民投诉,他们都会安排工作人员查看。市政部门也找过该房屋的产权单位出面整改,但效果不大。刚疏通以后,暂时不堵了,但要不了多久,还是会漫溢。要彻底解决问题,唯一有效的办法就是挖开管道,重新铺设。现代快报记者 祖皓 文/摄

她们的遭遇,大家引以为戒

你的所见所闻,不一定是实事

边骑车边听歌 苹果手机被拽走

朱女士打电话给快报:请大家吸取我的教训吧

你有边骑车边用手机听歌的习惯吗?如果有,一定要当心。昨天,朱女士向快报热线96060反映:她在上班途中听歌,结果手机被人偷走,“是苹果4S手机,买的时候5000元,请大家吸取我的教训吧。”

昨天上午8点10分,路上行人正多,朱女士骑着电动车,戴着耳机用手机听歌。骑到玄武区太平门和北京东路的交叉口时,她停下车来等红灯,却突然察觉到有人和她贴得很近,正往她的上衣口袋里掏东西。

与此同时,耳边的音乐也消失了。朱女士心里一紧,赶忙扭头查看。不巧的是,绿灯亮了,骑车的路人一窝蜂散去。她摸摸口袋,手机果然没了。玄武门派出所的民警赶到,可事发现场并没有监控录像。

朱女士回想了一下,当时有一男一女骑着一辆摩托车一直跟在她身后,“现在想想,很蹊跷。”手机被偷后,小偷很快关了手机。

现代快报见习记者 余乐

被抢救回来后,女孩一直摇头:男网友拍了我的艳照 还敲诈我

2月24日晚上9点多,有市民在南湖边散步时,发现一名女子躺在路边。女子来20多岁,扎着马尾,穿着红色棉衣,不停地在抽搐。市民扶她到旁边,呼喊她发现没有什么反应,于是报了警。

建邺区特巡警、120急救人员随后赶到,将女子送到医院抢救。很快,女子醒来。民警在她包里发现了好几盒安眠药。她说,自己心情不好,晚上来到南湖边,服下了数

十颗安眠药,准备自尽。

面对民警的劝说,女子一直摇头。她说,自己认识了一个男网友,两人交往后,对方拍了她的裸照,一直以要挟她敲诈她。前两天,网友把照片发给她的一个朋友,她实在不知道怎么办,便想跳湖自杀,来到湖边后又怕了,就选择了服药。此事,目前警方正在调查中。

(报料人线索费50元) 现代快报记者 孙玉春

保安半夜报警:大报恩寺遗址抓到贼! “女贼”拎着高跟鞋哭哭啼啼:我不是小偷,我是来找鞋子的

“大报恩寺遗址内有人盗窃。”接到这个警情后,秦淮警方“帮荣号”巡逻车立即赶往现场,却看到“小偷”正拎着一双高跟鞋,还哭哭啼啼的。

2月23日凌晨2时许,正在当班的秦淮公安分局“帮荣号”巡逻车民警宗旭鹏、杨光接到报警,称中华门长干桥金陵大报恩寺遗址内,抓到了一个“小偷”。大报恩寺遗址的考古工作还没结束,每天都有保安值守,以防被人破坏。半夜2点,怎么有人敢去偷东西?

“民警同志,就是她翻墙进来的!”面对前来处理的警察,保安将一名哭哭啼啼的

姑娘推到民警面前。民警看了一下,女孩手中还提着一双米黄色高跟鞋。

“我不是小偷,我是来找鞋子的。”女孩说,她姓袁,就租住在在大报恩寺隔壁的居民楼上。当天晚上,袁小姐和男友因琐事争吵,生气的她吵着要离家出走,火气更大的男友就把她的高跟鞋从阳台扔进了大报恩寺遗址的围墙内,想以此不让她离开。看着自己最喜欢的鞋子被扔了,袁小姐冲下楼,直接翻墙进了大报恩寺,结果惊动了值守保安。

民警核实了袁小姐的说法后,将她送回了家。 通讯员 徐涛 杨睿 实习生 许哲 现代快报记者 田雪亭

开车买好烟 就是不给钱

“过几天给你钱”,这话说了6次后,他因涉嫌抢夺被抓

“你为什么要抢烟?”“我烟瘾大,头脑发热。”42岁的张某,近日因抢夺罪站在了六合法院的被告席上。

张某曾有盗窃和吸毒的前科,出狱后一直没找工作。他没别的嗜好,就是爱抽烟,而且只爱抽好烟,起码得40元一包的。平时,他会到朋友那里“蹭”几根,但根本无法过瘾。

2012年6月的一天,张某开着朋友的车四处转悠,转到东门立交时,他在一家小店门口停了下来。他跟老板说,想要一条苏烟,两人谈好价格是400元。张某有个朋友就住在附近,他就顺口问了一句:“你认不认识某某某?”没想到,老板真的认识对方。于是,张某拍拍他的肩膀,说自己手头紧,

先把烟拿走,过几天再给钱。见老板不愿意,张某忙说,自己那个朋友还在这儿,钱肯定不会少了他的。没等老板开口,张某拿着烟,就开车走了。

张某觉得这个办法很好,可以混到烟抽。开着车,一看就不像抢劫的,就算老板想追,也追不上。张某暗喜,之后又到5家小店,用同样的方法,共抢走了12条烟和两瓶酒。最后一次,在张某带着烟扬长而去后,老板报了警。

法院认为,张某以非法占有为目的,乘人不备,夺取他人财物,数额较大,其行为已构成抢夺罪,依法判处有期徒刑8个月,罚金2000元。

现代快报记者 马薇薇 通讯员 陆研

由除甲醛到除 PM2.5 海尔空调引领健康升级开创“空气质量调节”时代

“空调能做的,不只是调温”,随着2010年海尔率先发力空气净化领域,空调的传统使命开始发生转变,人们对空调百年来的传统认知也被打破,单纯的制冷、制热技术已经无法满足他们的需求,“提供健康舒适的空气”成为他们对空调的新期待。而作为始终以满足用户需求为目标的海尔,则适时抓住了这一需求,从推出行业首款除甲醛空调到率先掌握除PM2.5技术,不断引领健康技术升级,实现了空调业由“温度调节”向“空气质量调节”

的百年突破和成功转型,也充分体现了空调对提升人们生活品质所发挥的积极作用。

为什么是海尔率先开启了空调行业的“空气质量调节”时代?对此,相关专家指出,关键在于海尔空调率先挖掘到了消费者这一需求。据了解,海尔空调采用变频技术,相比传统市场调温速度更快,数据更准确。另外,海尔在全球建立五大研发中心,能够迅速整合领先技术对创新产品研发提供巨大的资源支持。更重要的是,在研发

过程中海尔空调从用户的使用体验出发,将用户的多样化需求提前考虑周全,确保产品最大程度契合用户需求。而这赢得了用户对海尔除甲醛空调、除PM2.5空调等健康产品的极大信任。

海尔品质3·15盛世狂欢惠民四重奏。提前筹备,以一抵百;20年老用户免费换机;2013年新品帝樽送豪礼;柜挂套装,举世无双。活动期间各种套餐及精美大礼等您拿。

活动时间:即日起至2013年3月17日。海尔空调服务热线:4006999999

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

当众讲话训练

豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程

开课时间: 南京课程2月25日晚课,3月1-4日(周日)3.1晚班
南京课程3月25日晚课,3月29-31日(周日)3.1晚班

报名电话: 025-84210358 84210359
南京卡耐基网址: www.njknj.com.cn

二级建造师 正规成人学历

◆开设保过班◆代报名◆代申南京中级职称

教育部注册,专业齐全,确保毕业!秋季班报名开始

御道街29号南航科技园F楼011室 025-84891966

玄武电大本、专科招生

◆小语种 业余学习 本行行政管理、会、行政管理、工商管理、电子商务、现代文员、计算机网络技术、(成人高中) 教育部电子注册、科学、工商管理、科学教育、计算机信息管理、会计学、数字媒体设计与制作

同时招生 报名及上课地址:新街口青石街24号 咨询电话:84541198 13770564215

好年华出国 JSH CARNTALE

第七届德国公立大学 免学费 报名倒计时

来华招生考试校长说明会

2月27日(周三)下午18:30—20:00 南京新街口金鹰国际26楼(好年华出国报告厅)

- 德国政府提供奖学金,专业课免学费,文凭含金量高,就业前景好,毕业可获蓝卡
- 前六届共300余名学子被德国大学录取,50余人获全额奖学金
- 德方校长Hermann Josef Buchkremer先生讲解德国最新留学政策及就业前景并现场答疑

考试时间:2013年4月7日 招生对象:高二、高三在读或高中毕业(文、理兼可)

咨询电话:025-68890300 详情请登录好年华出国网: www.jshnh.com